
Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  1 

 

20º ma. Sesión Ordinaria 06/08/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori.- 
Ausente con aviso: Vicepresidente 2do. Sr. Pablo Pinotti. 
 
Sumario: 
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remitidos por el DEM 
4. Respuesta del DEM a Minuta de  Comunicación  
5. Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
6. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
7. Proyecto presentado por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 30: el Concejo en pleno, terminada la sesión, 
tuvo la primera reunión de la Comisión Asesora para el 
análisis y nombramiento de espacios públicos, esto se 
creó a través de una Resolución del mismo Cuerpo.  
 
Jueves 31: desde las 17:30 trabajo en comisión. El 
Concejo en pleno a las 18:00 horas recibió a dos 
representantes de la empresa DOMINUS S.A., de la 
ciudad de Rafaela, representando a los vecinos Héctor y 

Norma Lastra. A posteriori, el Concejo se reunió con la 
Arquitecta Celina Paira.  
 
Viernes 01/08: a la hora 15:00, los Concejales Pinotti, 
Ghione, Bertoglio, el Sr. Pablo Fenoglio, en 
representación de Oscar Girard y el Sr. Osvaldo Somaglia 
recibieron al Ingeniero Juan José Bertero, Administrador 
General de la Dirección Provincial de Vialidad, tratando 
el tema de caminos rurales, y en particular, la 
problemática y el estado de las Rutas provinciales 62 y 
13 dentro del distrito de Sunchales.  
 
Domingo 03: los Concejales Ghione y Migliori asistieron 
a la séptima fecha del Campeonato Regional Santafecino 
2014 de Rural Bike haciendo entrega de la Declaración 
Nº 200/2014 sancionada por el Concejo Municipal en 
pleno donde se declara de Interés Deportivo dicha 
jornada.  
 
Lunes 04: desde la hora 17:00 se trabajó en comisión. A 
la hora 18:00 los Concejales recibieron al Intendente 
Municipal, al Secretario de Gobierno y al contador 
Fernando Cattáneo, Director de Inversión Pública, para 
tratar una propuesta que hicieron llegar sobre cómo, 
eventualmente, proseguir con el denominado Plan ciento 
cincuenta y dos cuadras de pavimento.  
 
Martes 05: a las 17:00 horas los Concejales recibieron al 
Sr. Pedro Morini, Coordinador de Seguridad del Nodo II. 
A posteriori recibieron la visita protocolar de Giulia 
Olivero, quién estará realizando una pasantía en 
Sunchales mediante el Programa “Cultura del Piamonte + 
Cooperativismo”, el cual tiene lugar mediante el 
Convenio de Cooperación con la Banca de Crédito 
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Cooperativo, Región del Piemonte – Italia.- A la hora 
20:00 los Concejales Toselli y Girard asistieron a la 
reunión del Consejo Consultivo de Seguridad en la 
Vecinal del Barrio 9 de Julio.-  
 
Miércoles 06: antes de la sesión el Concejo en pleno se 
reunió con el Órgano Técnico de Aplicación de la 
Ordenanza de Uso de Suelo Nº 1294/1999.- 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Invitación del Colegio San José a la conferencia 
"Situación actual del fenómeno de la violencia en la 
escuela ¿Qué vemos? ¿Qué hacemos?". Día jueves 07 de 
agosto en el Centro Cultural del Colegio San José.- 
 
 Nota de los dueños de agencias de quinielas, 
loterías y afines, dirigiéndose al Intendente Municipal, 
solicitando se los exima del impuesto municipal 
correspondiente al Derecho de Registro e Inspección.- 
 
 Nota del Subdirector de Fauna, Dirección General 
de Recursos Naturales y Ecología, Secretaría de 
Medioambiente de la Provincia, contestando a la 
consulta realizada por el Municipio sobre arbolado 
público.- 
 
 Invitación del Centro de Innovación Tecnológica 
Empresarial y Social a participar del Seminario 
"Estrategias para potenciar Aceleradoras y Startups". 
Martes 26 de agosto de 9:00 a 20:00 en el Auditorio del 
Nuevo Edificio Corporativo del Grupo Sancor Seguros.- 
 
 Nota de vecinos integrantes del denominado 
"Loteo Paseo del Parque" expresando su desacuerdo con 
que se instale en el barrio una sucursal del 
Supermercado La Anónima S.A..-  

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 
remitidos por el DEM 

Resolución 
 Nº 3782/2014: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 
Coordinación y Gobierno; Obras y Servicios Públicos; 
Desarrollo Humano y Familia; Hacienda e Inversión 
Pública y Desarrollo Económico y Cooperativismo.-  
 

4 
Respuesta del DEM a Minuta de Comunicación 

Solicita al D.E.M. informe sobre lo actuado en el marco 
del convenio suscripto con el Ministerio de Desarrollo 
Social de la provincia de Santa Fe, orientado a 
garantizar en la ciudad de Sunchales la conducción, 
administración y funcionamiento del Servicio Local de 
Promoción y Protección de Derechos de Niñez, 
Adolescencia y Familia.- La Concejala Ghione expresó 
su beneplácito por la entrega de la respuesta, aunque 
no está de acuerdo en cuanto a que la información es 
insuficiente para garantizar la prestación del servicio.- 
 

5 
Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
 Amplía el Presupuesto Municipal ejercicio 2014 
en la suma de $1.356.000,41 a fin de dar ingreso de 
aportes emanados de la Resolución Nº 670 del 
Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe y 
la Resolución Nº 34 del Ministerio de Industria de la 
Nación, para ser aplicados a la ejecución de obras de 
infraestructura en el Área Industrial y de Servicios.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Ordenanza 
 Impone el nombre de BERTA GIACOSA, a un 
espacio público de nuestra ciudad, a designar.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
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De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano, la Jornada sobre 
“Patologización y medicalización de la vida cotidiana”, 
organizada por la Clínica 10 de Septiembre de ATILRA y 
el Equipo de trabajo interdisciplinario ÉTICA, que se 
llevará a cabo el sábado 16 de agosto, de 8 a 14 hs, en 
el auditorio del CET ATILRA, ubicado en Ruta Nacional 
34, km. 262 de nuestra ciudad.– FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución 
 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal, por el término de 180 días corridos, los 
siguiente Proyectos:   
 * Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS-PDP-
UCR): Crea  el  REGISTRO  ÚNICO DE MÚSICOS Y 
AGRUPACIONES MUSICALES c/inscripción gratuita y 
actualización permanente.- 
 * Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS). 
Adhieren UCR-PDP: Regula instalaciones y aparatos de 
iluminación para prevenir y corregir la contaminación 
lumínica en jurisdicción de la Municipalidad de 
Sunchales.-  
 * Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS). 
Adhieren: (FPCyS-PDP) y (FPCyS-UCR): Agrega a la 
Ordenanza Nº 2225/12, un nuevo artículo: "Art. 5° Bis: 
Incorpórese a los requisitos para la tramitación de la 
licencia de conducir la asistencia a un curso de 
capacitación en maniobras de reanimación 
cardiopulmonar (RCP) y primeros auxilios, el que será 
de carácter obligatorio para quienes tramiten por 
primera vez la licencia de conducir y para quienes 
tramiten la renovación." FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

7 
Proyecto presentado por Concejales 

De Minuta de Comunicación 
 Dada la respuesta incompleta a las Minutas de 
Comunicación  N° 615/2013 y Nº 623/2014  del 30 de 
Diciembre del 2013 y del 19 de Marzo del 2014 

respectivamente, el Concejo Municipal solicita al 
Departamento Ejecutivo Municipal que, a través de las 
Secretarías correspondientes, realice en un plazo 
perentorio e improrrogable de 5 días corridos, un 
informe detallado sobre la nómina de personal 
municipal; empleados y trabajadores municipales, 
contemplando contratados y locadores de servicios, 
indicando apellido y nombres, categorías, edades, 
títulos, fecha de ingreso, funciones, condiciones 
(contratado, monotributista o personal de planta) y Jefe 
responsable del Área.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
GIRARD. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
SIN MODIFICACIONES.- 
 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 
Concejo Municipal el Concejal Bertoglio mociona el 
ingreso al Orden del Día de dos Proyectos de autoría del 
Cuerpo Colegiado en pleno, ellos son: 
 
Proyecto de Ordenanza:  
 Declara Patrimonio Cultural de Sunchales a la 
Estación SUNCHALES del Ferrocarril, por considerarse 
éste una construcción vinculada con acontecimientos 
del pasado, de destacado valor social.-  
 
Proyecto de Minuta de Comunicación:  
 Insta al D.E.M. proceda a la urgente reparación 
del techo y de las aberturas exteriores  de la Estación 
Sunchales del Ferrocarril. Asimismo se solicita efectuar 
un relevamiento completo del estado del edificio 
elevándolo a este Cuerpo Legislativo, incorporando la 
previsión económica mínima necesaria, para atender el 
adecuado mantenimiento edilicio a partir del próximo 
Presupuesto anual. En el curso de este año el DEM 
deberá ejecutar la Partida prevista para el 
Mantenimiento de la Estación Sunchales del FFCC, y 
destinará íntegramente la Partida PCS año 2014, a 
engrosar el monto disponible a tal efecto, dando a 
conocer este hecho a quienes reciben habitualmente 
transferencias corrientes por la Partida PCS.– AMBOS 
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PROYECTOS SON FUNDAMENTADOS POR EL CONCEJAL 
BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD 
SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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